
 

 

 

 

 الثالثالاختبار التشخيصي الخاص بالفاقد التعليمي للصف 

1 

 يساوي" فسيفساء"   كلمة تكون احتمال فإن  ا , س,  ي,  ف,  س,  ء,  ف    للاحرف تبديلا عشوائيا اخترت إذا

  ج 𝟏𝟐𝟔𝟎 ب  0505 أ
𝟏

𝟏𝟐𝟔𝟎
𝟏 د 

𝟓𝟎𝟒𝟎
 

2 

 يساوي P( KLعلى     Xاحتمال  ) تقع   يفأوجد JMعشوائياً على  Xإذا اختيرت النقطة                  

    

 

𝟕 أ

𝟏𝟒
  ب  

𝟏𝟒

𝟕
𝟏 ج 

𝟏𝟒
𝟏 د   

𝟏𝟕𝟒
   

3 
 يساوي  6إذا ألقيت قطعة نقد ورمي مكعب مرة واحدة فإن احتمال ظهور الشعار والعدد 

2 أ

6
 

2 ب

12
 

1 ج

6
 

1 د

12
 

0 

   

  

 

 تساوي                                                                                                                   Bفإن قيمة الزاوية                               في الشكل المقابل  

 

           

 °𝟗𝟎 د °𝟔𝟎 ج °𝟒𝟓 ب °𝟑𝟎 أ

0 
 يساوي  فإن قياسها بالراديان  °𝟒𝟓  الزاوية قياس كانت  إذا

 أ
 

𝛑 

𝟔
 

 𝛑 ب

𝟒
   

 𝛑 ج

𝟑
  

  π د

6 
 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟒𝟎°القيمة الدقيقة للدالة المثلثية 

𝟏 أ

𝟐
𝟏 ب  

𝟐
𝟏 ج  - 

√𝟑
  𝟑√ د   

 

 جزء من عشرة يساوي إلى أقرب  في الشكل المجاور مقربةABCمساحة المثلث 

 

 

 

   𝒄𝒎𝟐3111 د 𝒄𝒎𝟐 32.5  ج  𝒄𝒎𝟐 33.6  ب 𝒄𝒎𝟐 34.9  أ

8 

 تساوي 𝑠𝑖𝑛𝜃فإن                     في الوضع القياسي يقطع دائرة الوحدة في النقطة    𝜃  ذا كان ضلع الأنتهاء لزاوية إ

 

𝟓√ أ

𝟐
 

𝟑√ ب

𝟐
  

 ج
 

√𝟐

𝟐
 

𝟏 د

𝟐
  

9 

 

 

 طول الدورة لدالة الممثلة بيانيا                                                                              يساوي               

 

  أ
𝛑

𝟐
𝟑𝝅 ج 𝛑 ب 

𝟐
 𝛑2  د  

15 
 تساوي  𝛉فإن قياس الزاوية 𝒄𝒐𝒔−𝟏𝟏 إذا كان   

 °𝟐𝟕𝟎 د °𝟏𝟖𝟎 ج °𝟗𝟎 ب °𝟎 أ



 

 

 

 

 

 الثالثالاختبار التشخيصي الخاص بالفاقد التعليمي للصف 
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 يساوي" فسيفساء"   كلمة تكون احتمال فإن  ا , س,  ي,  ف,  س,  ء,  ف    للاحرف تبديلا عشوائيا اخترت إذا

  ج 𝟏𝟐𝟔𝟎 ب  0505 أ
𝟏

𝟏𝟐𝟔𝟎
𝟏 د 

𝟓𝟎𝟒𝟎
 

2 

 يساوي P( KLعلى     Xاحتمال  ) تقع   يفأوجد JMعشوائياً على  Xإذا اختيرت النقطة                  

    

 

𝟕 أ

𝟏𝟒
  ب  

𝟏𝟒

𝟕
𝟏 ج 

𝟏𝟒
𝟏 د   

𝟏𝟕𝟒
   

3 
 يساوي  6إن احتمال ظهور الشعار والعدد إذا ألقيت قطعة نقد ورمي مكعب مرة واحدة ف

2 أ

6
 

2 ب

12
 

1 ج

6
 

1 د

12
 

0 

   

  

 تساوي                                                                                                                   Bفإن قيمة الزاوية                            في الشكل المقابل  

 

           

 °𝟗𝟎 د °𝟔𝟎 ج °𝟒𝟓 ب °𝟑𝟎 أ

0 
 يساوي  فإن قياسها بالراديان  °𝟒𝟓  الزاوية قياس إذا كانت 

 أ
 

𝛑 

𝟔
 

 𝛑 ب

𝟒
   

 𝛑 ج

𝟑
  

  π د

6 
 𝒄𝒐𝒔𝟐𝟒𝟎°القيمة الدقيقة للدالة المثلثية 

𝟏 أ

𝟐
𝟏 ب  

𝟐
𝟏 ج  - 

√𝟑
  𝟑√ د   

7 

 في الشكل المجاور مقربة إلى أقرب جزء من عشرة يساوي ABCمساحة المثلث 

 

 

   𝒄𝒎𝟐3111 د 𝒄𝒎𝟐 32.5  ج  𝒄𝒎𝟐 33.6  ب 𝒄𝒎𝟐 34.9  أ

8 

 تساوي  𝑠𝑖𝑛𝜃فإن                     في الوضع القياسي يقطع دائرة الوحدة في النقطة    𝜃  ذا كان ضلع الأنتهاء لزاوية إ

 

𝟓√ أ

𝟐
 

𝟑√ ب

𝟐
  

 ج
 

√𝟐

𝟐
 

𝟏 د

𝟐
  

9 

 

 

 طول الدورة لدالة الممثلة بيانيا                                                                              يساوي               

 

  أ
𝛑

𝟐
𝟑𝝅 ج 𝛑 ب 

𝟐
 𝛑2  د  

15 
 تساوي  𝛉فإن قياس الزاوية 𝒄𝒐𝒔−𝟏𝟏  إذا كان  

 °𝟐𝟕𝟎 د °𝟏𝟖𝟎 ج °𝟗𝟎 ب °𝟎 أ



 





 

 8من  2صفحة  
 

 
 
 
 

 كانت    اذا             (5

   
 تساوي    𝒇(𝟐)   فإن             

                                          
 5 د  13 ج   8- ب  5- أ

6)     
 يساوي :       𝒉(𝒙)من الشكل  مدى الدالة                

 
 

 

,𝟒−) أ  ( 𝟒,𝟒−) د  [ 𝟏,𝟔−] ج   [ 𝟒,𝟒−] ب   [ 𝟒

     من الشكل المقابل توجد قيمة عظمى مطلقة للدالةعند :    (7

 

 

 

 

 لايوجد  د  X=1 ج   X=2 ب  X=0 أ

8)          

                          
 
 
 
 

  د    ج   ب      أ

 أوجدي القيمة الصغرى المحلية للدالة؟                   (9
 
 
 
 

 

 لايوجد  د  1- ج   ∞- ب  1 أ

10)  

 

  د   ج    ب   أ



 

 8من  3صفحة  
 

 
 
 
 

11)  

 
 
 
 
 
 

 أ
 

 ب  
 

 د    ج 
 

12)  

 2 د   0 ج  1 ب   1- أ

13)  

 

  د    ج   ب    أ

14)  

 

 7- د  6- ج   5- ب  4- أ

 الشكل المقابل يمثل الدالة    (15

 
 
 
 
 

 أ
  د   ج    ب  

16)  

 

 أ
 

 ب  
 

 ج 
 

 د  
 

17)  

 

 أ
 

  د    ج   ب  

18)  

  د    ج   ب    أ

𝐥𝐨𝐠𝟏𝟎حل المعادلة                                  (19 𝒙 =  تساوي   𝒙هو    𝟑−

 0.0001 د   0.001 ج  0.01 ب   0.1 أ



 

 8من  4صفحة  
 

 
 
 
 

20)  

 

 2.4650 د  0.6990 ج   2.5411 ب  0.4057 أ

21)     

 

 أ
 

 8 د   4 ج  2 ب  

22)                        

 

  د    ج   ب    أ

23)  

 
 

  د    ج   ب    أ
24)  

 د   2 ج   ب    أ
 

25) secθtan2θ + secθ =. . . . . ..        

 

 sin3θ د   cos3θ ج  sec3θ ب   csc3θ أ

26) csc2θ − cot2θ =. . . .. 

 

 1 د   1- ج  2sin2θ ب   2cos2θ أ

27) (1 + cosθ)(1 − cosθ) =. .. 

 sec2θ د   csc2θ ج  sin2θ ب   cos2θ أ

28)  

 

  د    ج   ب    أ

29)  

  د    ج   ب    أ

30)          

 

                   
  أ

 ب  
 

  د    ج 

 



 

 8من  5صفحة  
 

 
 
 
 

31)              

 

  د    ج   ب    أ

32)  

 

 اليمين  د   اليسار ج  الأعلى   ب   الأسفل  أ

    المقابل يمثل قطع مكافئ معادلة دليله هي :الشكل  (33

   
 

 
 
 
 

  د    ج   ب    أ

34)  

 

 وحدة  16 د   وحدات   8 ج  وحدات  3 ب   وحدات   4  أ

،    Xوحدات ومحوره الأكبر ينطبق على محور    10،  8معادلة قطع ناقص مركزه نقطة الأصل وطولا محوريه    (35

 تكون : 

 أ
𝑥2

100
+

𝑦2

64
=  ب   1

𝑦2

25
+

𝑥2

16
=  ج  1

𝑦2

100
+

𝑥2

64
=  د   1

𝑥2

25
+

𝑦2

16
= 1 

36)  

 

,0) ج  (9,0±) ب   (3,0±) أ ,0) د   (±3 ±9) 

37)  

 

 0.35 د  1.53 ج   0.76 ب  1.32 أ

 

38 )   
 

 وحدات  4 د  وحدة  16 ج   وحدات  8 ب  وحدات  5 أ

 
 
 
 



 

 8من  6صفحة  
 

 
 
 
 

                        السؤال الثاني  
بواقع  )       أمام  العبارة الخاطئة    وعلامة  أمام العبارة الصحيحة  علامة يضع (1

3

4
            درجة لكل فقرة ( 

                 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 2أو  1رقم  تظليلب  
 
 

   العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 
39    

40 

 
 

  

41 
 

  

42 𝐥𝐨𝐠𝒙(𝒂 + 𝒃) = 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝒂 + 𝐥𝐨𝐠𝒙 𝒃   

43    

44    

45    

46    

   1للدائرة يكون معامل الاختلاف المركزي دائما يساوي   47

  القطع الزائد الذي معادلته   48
𝒚𝟐

𝟐𝟓
−

𝒙𝟐

𝟗
= 𝒚خطا تقاربه     𝟏 = ±

𝟓

𝟑
𝒙   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.5
 



 

 8من  7صفحة  
 

 
 
 
 

 السؤال الثالث
 
 

 : التغير للدالة التالية في الفترة المعطاةأوجدي متوسط معدل   (أ
                                                          

g( 8 )= 130    ) نصف درجة ( 

g ( 4 ) = 18     ) نصف درجة (   

= 28   
𝟏𝟑𝟎−𝟏𝟖

𝟒
          =

𝒈(𝟖)−𝒈(𝟒)

𝟖−𝟒
   درجة (  1)     = متوسط معدل التغير     

 
𝑓(𝑥)   اذا كانت   (ب = 2𝑥,    𝑔(𝑥) = 𝑥2 −  فأوجدي      , 1

(1 [𝑓𝑜𝑔](𝑥) 

          2   - 2= 2x   1)-2 f  ( x              (1 ) درجة 

 

(2  [𝑓𝑜𝑔](4) 

f(15)  =  30                              (1   ) درجة 

 

2𝑥+2 المتباينة ي حلج(    ≥
1

32
 ؟    

 
5-2  ≥x+2  2                     ) نصف درجة( 

5- ≥  x + 2                 ) نصف درجة( 

  7-≥  x                       ) نصف درجة( 

 
log2(𝑥2  المعادلة يحلد(   − 4) = log2 3𝑥     ؟ 
 

4 = 3x   - 2 X              ) نصف درجة( 

4   =0 -3x - 2  X                    ) نصف درجة( 

x= 4                                  ) نصف درجة( 

x=-1      مرفوض                      
 
 
 
 

7
 



 

 8من  8صفحة  
 

 
 
 
 

 السؤال الرابع
 

𝜽 ≥0     360حيث     Cos 𝜽   =Sin 2𝜽حلي المعادلة            (أ  ؟  ≥

 2Sin 𝜽   Cos 𝜽 - Cos 𝜽 = 𝟎        
Cos 𝜽(𝟐𝐒𝐢𝐧 𝜽 − 𝟏) =  نصف درجة (  )                                    𝟎

Cos 𝜽 = 𝟐𝐒𝐢𝐧 𝜽    أو     𝟎 −    نصف درجة (  )                            𝟏

       𝜽 = 𝟗𝟎 , 𝐒𝐢𝐧 𝜽   أو    𝟐𝟕𝟎 =
𝟏

𝟐
𝜽ومنها       = 𝟑𝟎 ,  درجة (   1)           𝟏𝟓𝟎

 

 ما القيمة الدقيقة للعبارة :  (ب

 

Sin(𝟔𝟎 +   𝜽) - 𝜽  =     (  ) نصف درجة 

        Sin 60                   =     ( ) نصف درجة 

                                   
√𝟑

𝟐
 نصف درجة ( )     =

 
 

=  1   القطع الناقص الذي معادلته( ج
(𝒚+𝟓)𝟐

𝟗
  +

(𝒙−𝟏)𝟐

𝟑𝟔
 

 
 : أوجدي 

C    =√36قيمة     1) − 9 =  √27 =  نصف درجة ( )    3√3
        

 
 درجة a , k ) = (1 (h±  ( 1 ) ± (5-, 6=         (5-,5-)  , (5-,7)   الرأسان  2)  

    
  

  للقطع الزائد الذي معادلته : أوجدي البؤرتان (  د
𝑦2

16
−

𝑥2

1
= 1    

C=√16 +  درجة ( 1 )                   17√ =      1

 درجة k±c )  =( 0 ± √17 )              (h      ( 1 ) , البؤرتان

 
 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق

 أمل شاكر 

7
 





 

 8من  2صفحة  
 

 
 
 
 

    أي من الدوال التالية يعبر عن الدالة الممثلة أمامك  (7

 
                                   

𝑓(𝑥) أ = |𝑥 − 2| + 𝑓(𝑥) ب  1 = |𝑥 − 1| − 𝑓(𝑥) ج  2 = (𝑥 − 𝑓(𝑥) د  2(1 = |𝑥 + 1| + 2 

𝑓(𝑥)إذا كان   (8 = 𝑥2 + 𝑥  , 𝑔(𝑥) = 9𝑥    فان(𝑓 + 𝑔)(𝑥) تساوي    

𝑥2 أ + 10𝑥  ب 𝑥2 + 8𝑥  ج 𝑥3 + 10𝑥  د 𝑥2 + 9𝑥 

𝑔(𝑥)ذا كانت إ (9 = 3𝑥 − 2 , 𝑓(𝑥) = 2𝑥 +    (3)[𝑓𝑜𝑔]فان   1
  
 15 د  14 ج  13 ب  12 أ

𝑓(𝑥)إذا كان  (10 = √3𝑥 +  تساوي ؟ 𝑓𝜊𝑓−1(5)فان    5

 2√5 د  20 ج  5 ب  5√2 أ

𝑓(𝑥) التالية يعبر عن تمثيل الدالةأي من الأشكال  (11 = 2𝑥−1
   

                                   

 أ

 

        

        

        

        

        

        

        

 ب 

 

        

        

        

        

        

        

        

 ج 

 

        

        

        

        

        

        

        

 د 

 

        

        

        

        

        

        

        

        

𝑓(𝑥)مدى الدالة  (12 = (
1

3
)𝑥 هو 

,0) أ ,0] ب  (∞ ,∞−) د  𝑅 ج  (∞ 0) 

2𝑥−3حل المتباينة  (13 <
1

32
 هو    

                                   

𝑥 أ < 𝑥 ب  2 < 𝑥 ج  3− < 𝑥 د  1− < −2 

log2الصورة الأسية للعلاقة:  (14 𝑥 =         هي 5

𝑥2 أ = 52 ب  5 = 𝑥  25 ج = 𝑥  2 د𝑥 = 5 

𝑥𝑦الصورة اللوغاريتمية للعلاقة:    (15 = 𝑧 هي   

  

log𝑥 أ 𝑦 = 𝑧  ب log𝑥 𝑧 = 𝑦  ج log𝑦 𝑥 = 𝑧  د log𝑦 𝑧 = 𝑥 

 
 يتبع 



 

 8من  3صفحة  
 

 
 
 
 

4لعبارة  ل الصورة المختصرة  (16     log2 𝑥 − 5 log2 𝑦  هي 

= log5إذا كان  (17  0.7  ,   log3 =      ؟   𝑙𝑜𝑔15قيمة  ماف    0.5 

 3.5 د  1.2 ج  1.6 ب  1.8 أ

 

log5(𝑥2 المعادلــــة:حُل  (18 − 8) = log5 2𝑥                                

                                   

log3حل المتباينــــــة  (19 𝑥 ≤                                       هي   4

0 أ < 𝑥 < 0 ب  81  ≤ 𝑥 ≤ ≥ 𝑥 ج  81  0 د  81  < 𝑥 ≤  81 

3𝑥حل المعادلة   (20 =                               لاقرب جزء من عشرة الاف هو  15

log𝑎ذا كان   إ (21 𝑥 = 0.3 , log𝑎 𝑦 = log𝑦فما قيمة  0.02 𝑥        

 15 د  10 ج  1.5 ب  0.067 أ

تبسيط العبارة     (22     
 sin θ  csc 𝜃

cot 𝜃
 هو   

sin أ 𝜃  ب 𝑐𝑠𝑐 𝜃  ج tan 𝜃  د cot 𝜃 

 

cosإذا كانت ( 23       𝜃 =
1

3
°0حيث   < 𝜃 < sinفان  90° 𝜃  تساوي   

 

 أ
√2

3
 ب  

-√2

3
   ج  

−2√2

3
 د  

2√2

3
 

    

العبارة     (24    
sec 𝜃

sin 𝜃
(1 − cos2𝜃)   .تكافيء   

tan أ 𝜃  ب cot 𝜃  ج sec 𝜃  د csc 𝜃 

 
  25) sin2 𝜃 + cos2 𝜃  تساوي 
 

sec2 أ 𝜃  ج  1 ب csc2 𝜃  د tan2 𝜃 

   
 

log2 أ

𝑥4

5𝑦
log2 ب   𝑥4𝑦5  ج log2

𝑥4

𝑦5
log2 د   5𝑥4𝑦 

 2- د  4- ج  2 ب  4 أ

 0.4057 د  0.6990 ج  2.5411 ب  2.4650 أ

 يتبع



 

 8من  4صفحة  
 

 
 
 
 

sin(60ما القيمة العددية للعبارة :  (26    + 𝜃) cos 𝜃 − cos(60 + 𝜃) sin 𝜃 ؟  

                              

 أ
√3

2
 ب  

1

2
 ج  

√2

2
 د  

2√3

2
 

  

العبارة     (27   
tan 22+tan 23

1−tan 22 tan 23
 تساوي؟   

 

 أ
√3

2
 ب  

1

2
 ج  

√2

2
 1 د  

     

sinمن قوانين ضعف الزاوية   (28     2𝜃 ...تساوي                           

sin أ 𝜃 cos 𝜃  2 بsin 𝜃 cos 𝜃  ج sin2 𝜃 −cos2 𝜃  د sin2 𝜃 cos 2𝜃 

      

sinإذا كان:     (29     𝜃 =
1

4
°0حيث    ≤ θ ≤ cosفإن   90°

𝜃

2
 تساوي 

√ أ
4 + √15

8
4√ ب   − √15

4
4√ ج   + √15

4
√ د  

4 − √15

8
 

     

cosحل المعادلة   (30     𝜃 = 0حيث  0 ≤ 𝜃 ≤ 2𝜋 هو  

  

          أي من المعادلات التالية ليس لها حل ؟ (31    

 

sec أ 𝜃 = sin ب   3 𝜃 = tan ج  3 𝜃 = csc د  3 𝜃 = 3 

  

𝑥)للقطع المكافئ هي معادلة الدليل  ما (32      − 4)2 = 8(𝑦 +     ؟  (3

𝑥 أ = 𝑦 ب  2 = 𝑦 ج  5− = 𝑥 د  1− = 6 

     
    هي (2,7−)و بؤرته   (2,4−)معادلة القطع المكافئ الذي رأسه  (33   
 

𝑥) أ + 2)2 = −12(𝑦 − 𝑥) ب      (4 − 2)2 = 12(𝑦 + 4) 

    

𝑥) ج + 2 )2 = 12 (y − 𝑦) د  ( 4 + 2)2 = 12 (x − 4) 

 
  

 270 , 90 د  180, 0 ج  180, 90 ب  360 , 0 أ

 يتبع



 

 8من  5صفحة  
 

 
 
 
 

ما طول المحور الأكبر للقطع الناقص      (34  
(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
=   ؟  1

 8 د  6 ج  4 ب  3 أ

 

البؤرتان للقطع الناقص ( 35   
𝑥2

25
+

𝑦2

16
=    هما   1

 

, 3±) أ , 9± ) ب  (0 , 0 ) ج  ( 0 , 0 ) د  (±3 ±9) 

    

لقطع الناقص الذي معادلته لالاختلاف المركزي ( 36      
(𝑥−3)2

9
+

(𝑦−1)2

16
=     يساوي  1

 0.66 د  0.35 ج  1.66 ب  0.96 أ

 
خطا التقارب للقطع الزائد الذي معادلته ( 37      

𝑦2

4
−

𝑥2

9
=   هما 1

𝑦 أ = ±
3

2
𝑥  ب 𝑦 = ±

2

3
𝑥  ج 𝑦 = ±

4

9
𝑥  د 𝑦 = ±

9

4
𝑥 

 
3𝑥2المعادلة ( 38       + 3𝑦2 + 3𝑥 − 2𝑦 − 12 =  تمثل  0

  

 قطع زائد د  دائرة ج  قطع ناقص ب  قطع مكافئ أ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 يتبع

28.5 

28.5 



 

 8من  6صفحة  
 

 
 
 
 

 السؤال الثاني 
) كل فقرة بـ ) أ ( إذا كانت العبارة صحيحة ،و) ب ( إذا كانت العبارة خاطئة:  رختا  

𝟑

𝟒
 درجة ( 

 ب أ العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة مسلسل

39 

 Rمجال الدالة الممثلة أمامك هو 
 
 
 
 

  

40 

 
 3للدالة الممثلة قيمة عظمى مطلقة قيمتها 

 
 
 
 

  

52𝑥+1حل المعادلة الاسية   41 =            1تساوي  𝑥هو     125
  

𝑎log𝑎من خصائص اللوغاريتمات أن    42 𝑥     تساويa 
  

log5قيمة  43     5تساوي      125
  

44 
cos 𝜃 csc 𝜃

tan 𝜃
= cot2 𝜃 

  

tanحل المعادلة  45 𝑥 =   240 , 120هو  3√
  

𝑦)القطع المكافئ الذي معادلته    46 + 4)2 = −12(𝑥 −  سفليكون مفتوح لأ (6
  

𝑥)نصف قطر الدائرة   47 + 5)2 + (𝑦 − 1)2 =  4يساوي  16
  

2𝑦2المعادلة   48 + 3𝑥2 − 4𝑥𝑦 + 3𝑥 − 2𝑦 − 104 =  قطع ناقص تمثل  0
  

 
 
 
 
 

 يتبع

7.5 

7.5 



 

 8من  7صفحة  
 

 
 
 
 

 السؤال الثالث
(𝑥)عد تعريف الدالة  أأ( =

𝑥2−16

𝑥−4
𝑥لكي تكون متصلة عند   =   ( تان)درج  4

𝒇(𝟒) =
𝟎

𝟎
  غير معينة      

𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟒

𝒇(𝒙) = 𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟒

(𝒙 − 𝟒)(𝒙 + 𝟒)

(𝒙 − 𝟒)
 = 𝟖 

𝒇(𝒙) = {

𝟖                     𝒙 = 𝟒
𝒙𝟐 − 𝟏𝟔

𝒙 − 𝟒
        , 𝒙 ≠ 𝟒

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑓(𝑥)مثل بيانياً منحنى الدالة :     ب(  =  ( 𝑥 − 2 )2  −  3 
 
 

 ( تان)درج
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 مثل بيانيا منحنى الدالة:                                       ج(        
         𝑓(𝑥) = log2(𝑥 − 1)        

 

 ( ة واحدة)درج

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

sin      اذا كان   (  د        𝐴 =  
3

5
cosفاوجد    2𝐴            ( تان)درج  

cos 2𝐴 = 1 − 2 sin2 𝐴 

cos 2𝐴 = 1 − 2 ×
9

25
=

7

25
 

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

           

           

           

           

           

           

           

           

           

 يتبع

1 

1 

1 

1 

1 

1 

7 

7 



 

 8من  8صفحة  
 

 
 
 
 

 السؤال الرابع
− 2𝑠𝑖𝑛 𝑥حل المعادلة:     أ(  √3 =   ( تان)درج    x ≤ 360°  ≥ °0حيث             0 

 

sin 𝑥 =
√3

2
 

𝑥 = 60° 

𝑥 = 180 − 60 = 120° 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

𝑥)    اوجد الرأس والبؤرة للقطع المكافئ: ب(  − 1)2 = 20 (𝑦 −  ( ة واحدة)درج (3

                                                  (1,3)الرأس:      
  

   
                              (1,8)البؤرة :     

                                 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

قطع الزائد الذي معادلته لل نين والبؤرتياوجد الرأسج(  ....
(𝑥+1)2

9
−

(𝑦−3)2

16
=   ( تان)درج         1

1−)الرأسان:       ± 3 , 3)                                                

               (2,3), (−4,3) 
 

1−) البؤرتان:    ± 5 , 3) =(4 ,3), (−6,3) 
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  ( تان)درج            ئد الذي فيه:اكتب بالصورة القياسية معادلة القطع الزاد( 

  
 (3 , 3-) , (7- , 3-)والبؤرتان    ،  (2 , 3-) , (6- , 3-)الرأسان         

 
 (2- , 3-)المركز 

2𝑎 = 2 + 6 = 8 

𝑎 = 4                      

2𝑐 = 3 + 7 = 10 

𝑐 = 5                 

𝑏 = √𝑐2 − 𝑎2 = 3 

معادلة القطع الزائد هي:
(𝑦+2)2

16
−

(𝑥+3)2

9
= 1 

 
 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق
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